

Ευρωπαϊκή διάκριση στο Πειραματικό Λύκειο

Με την "Ευρωπαϊκή επίκετα ποιότητας" βραβεύτηκαν οι μαθητές της Α' και Β' τάξης του Πειραματικού Λυκείου Μυτιλήνης για την "τελειότητα" των εργασιών τους στο πρόγραμμα "eTwinning "MART - Maths in Art" (Τα μαθηματικά στην τέχνη) κατά το σχολικό έτος 2010 - 2011. Η διάκριση αυτή σημαίνει, για την ομάδα αξιολόγησης του ευρωπαϊκού προγράμματος πως η εργασία των μαθητών και του σχολείου έχει αναγνωριστεί στο υψηλότερο ευρωπαϊκό επίπεδο. Στο αμέσως επόμενο διάστημα, το Πειραματικό Λύκειο θα λάβει το σχετικό πιστοποιητικό, ενώ θα λάβει μέρος και σε ευρωπαϊκό διαγωνισμό.

Η Συντονίστρια του προγράμματος στο Πειραματικό Λύκειο, **Γεωργία Σκαλοχωρίτου**, σημείωσε στην εφημερίδα μας πως οι εργασίες εκπονήθηκαν από 22



Από την ηλεκτρονική εργασία των μαθητών

μαθητές της πρώτης και της δεύτερας τάξης του Λυκείου, καθ' όλη τη διάρκεια της σχολικής χρονιάς στο μάθημα της γεωμετρίας. Στην ιστοσελίδα του σχολείου http://lyk-preir-mytil.les.sch.gr/mart/golden_ratio.html μπορεί κανείς να δει όλες τις εργασίες, οι οποίες είναι γραμμένες στα αγγλικά, αλλά και να πλοηγηθεί σε αυτές, προκειμένου να κατανοήσει τη γεωμετρία. Για παράδειγμα στην εργασία της "συμμετρίας" οι μαθητές πα-

ραθέτουν διακεκριμένα έργα ζωγράφων, προκειμένου να δείξουν στον αναγνώστη την αισθητική που πηγάζει από τη συμμετρία στους πίνακες καλλιτεχνών. Παρομοίως, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να δουν τη συμμετρία σε ελληνικές κατασκευές, που μεταξύ άλλων παρατίθενται από τους μαθητές το σχολείο τους, καθώς και η Εκκλησία του Αγίου Θεράποντα. Ακολουθώντας τα βήματα των οδηγιών, ο αναγνώστης μπορεί να δει τη συμμετρία κάθε μέρους με

άλλα.

Οι διακριθέντες

Στη συντονιστική επιτροπή του προγράμματος, εκτός από την κ. Σκαλοχωρίτου, συμμετείχαν ο μαθηματικός, **Παναγιώτης Κουτσουδής**, ο **Αντώνης Νείρος** και η **Βαρβάρα Κουκοντά**. Οι διακριθείσες εργασίες εκπονήθηκαν από τους μαθητές και τις μαθήτριες: **Φιλίτσα Κουγιουμτζόγλου**, **Πωλίνα Κουτσοβίλη**, **Λεντέρη Κατσούλα**, **Αντώνη Κατσούλα**, **Ραλίτσα Μίτοβα**, **Απόστολο Καμπά**, **Γιώργο Αρετή**, **Παναγιώτη Δηγιδίκη**, **Βικτώρια Βούλγαρη**, **Ειρήνη Γαλάνη**, **Μενούλα Δουβαλέτα**, **Σοφία Βεκρή**, **Στέλλα Ψαρού**, **Δέσποινα Κουλούρη**, **Κατερίνα Μαμουλή**, **Θεοδόση Καμπιώτη**, **Ορφέας Ελευθερίου**, **Γιάννη Αναγνώστου**, **Σταυρούλα Βαρβαρά**, **Φώτη Γανέλη**, **Νικόλα Άνεμο**, **Κώστα Ευαγγελίδη**.
Αν.Παζ.